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Zadavatel výše uvedené architektonické soutěže o návrh dne 6. 12. 2019. obdržel žádost o vysvětlení soutěžních podmínek soutěže o návrh. Zadavatel poskytuje vysvětlení těchto dotazů v zákonné lhůtě, a to včetně přesného znění žádosti.

Dotaz č. 1:
Jaká je možnost výsadby stromů v předpokládaném prostoru archeologických nálezů kostela svatého Petra a Pavla vzhledem k jejich zachování a ochraně?

Odpověď č. 1:
Z hlediska archeologických nálezů v lokalitě je z pohledu NPÚ přípustná výsadba zeleně s malým rozsahem kořenového systému a výsadba nových stromů do míst, kde jsou stávající stromy (k jejich současnému stavu viz odpověď 2.). V místech možných archeologických nálezů obvodového zdiva kostela budou možnosti výsadby značně omezeny. 

Dotaz č. 2:
Jaký je zdravotní stav a perspektiva dožití tří z původní výsadby zbývajících vzrostlých stromů?

Odpověď č. 2:
Stromy jsou již teď v dožilém stavu. Netrváme na jejich zachování. 

Dotaz č. 3:
Ze zadání není jasně patrný požadavek na parkovací stání. Na straně 14 soutěžního zadání je uvedeno: "Cílem soutěže je vymístit ze Škroupova náměstí dopravu v klidu, eventuální parkovací stání umístit podél ulice P. Holého." - tzn. max. počet cca 10-12 parkovacích míst. 
Na straně 18 je uvedeno: "Nezbytný rozsah parkování je zřejmě lépe situovat u budov a raději ponechat volný prostor uprostřed náměstí – střed náměstí tak zůstane snadno přístupný; kolmé parkování u domů pak pouze tam, kde není v kolizi s aktivitami v parteru." 
Je tedy možné umístit parkovací stání i mimo ulici Prokopa Holého? Co znamená nezbytný rozsah parkování? Je 10-12 parkovacích míst dostatečná kapacita?

Odpověď č. 3:
Parkovací stání je možné umístit do západní části prostoru Škroupova náměstí, která těsně navazuje na ulici Prokopa Holého. V ostatních částech náměstí je nezbytné řešit pouze zásobování nemovitostí. Není předpoklad potřeby zajistit parkování rezidentů, parkování v prostoru náměstí se uvažuje zejména jako krátkodobé pro návštěvníky lokality. 





V České Lipě dne 11. 12. 2019
Ing. arch. Igor Kovačević, Ph.D. 
MOBA studio s.r.o., administrátor soutěže o návrh 
na základě smlouvy o plné moci 

 Stránka 1 z 2

 Stránka 2 z 2
image2.jpeg
CCEA MOBA




image1.wmf

